



ОУ "СВ. СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЙ" – ЧЕЛОПЕЧ

с. Чelopeч, обл. Софийска, ул. "Любен Каравелов" 3

тел.: 0888721512; 0878154944

e-mail: Osnovno.UchilishteChelopech@chelopech.egov.bg

ПРОЕКТИ, ПО КОИТО РАБОТИ ОУ „СВ. СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЙ“ С. ЧЕЛОПЕЧ ПРЕЗ УЧЕБНАТА 2022/2023 ГОДИНА

1. **НП „Без свободен час в училище“** – Осигуряване на непрекъснатост на педагогическо взаимодействие в училище чрез възстановяване на средства за заплащане на реално взети учебни часове, които заместват отсъстващи от работа педагогически специалисти. Модул "Без свободен час в училище" - Създаване на условия за непропускане на учебното съдържание, чрез осигуряване на заместващи учители. Постигане на оптимална организация на предучилищното и училищно образование при отсъствие на учител чрез използване на финансиране от програмата. Осигурено 100% заместване на отсъстващите учители.
2. **Схеми „Училищен плод“ и „Училищно мляко“ към ДФ „Земеделие“**
Продуктите по схемите се предоставят на децата от подготвителна група и учениците от I до IV клас. Схемите осигуряват пресни плодове и зеленчуци, мляко и млечни продукти и биологично произведен пчелен мед по съгласуван график два пъти седмично.
3. **Клубове по занимания по интереси** - сформирани в училището, съгласно Наредбата за приобщаващото образование. Заниманията включват дейности по стимулиране развитието на личностни качества, социални и творчески умения и изяви на способностите в областта на науките, технологиите, изкуствата, спорта. Чрез заниманията по интереси се развиват интегрирането на ключовите компетентности, възпитанието в ценности, насърчаването на иновациите и креативното мислене на децата и учениците.
4. **НП „Мотивирани учители и квалификация“**
Мотивирани и качествени специалисти от разнообразни професионални области – с или без придобита професионална квалификация "учител" по учебен предмет, с или без педагогически опит като преподаватели, биват внимателно подбрани, подготвени и насочени да окажат подкрепа в обезпечаването на кадровия ресурс, необходим за конкурентно и успешно българско образование. С цел мотивация и нагласи за работа в предизвикателна среда, както и с ученици с ниски образователни резултати.
5. **НП „Информационни и комуникационни технологии (ИКТ) в системата на предучилищното и училищното образование“**
С тази програма училището кандидатства за доизграждане на безжични локални мрежи/ Wi-Fi/. Програмата осигурява средства за образователни електронни ресурси – електронни дневници, отговарящи на изискванията и осигуряване на условията за ползването им като част от образователния процес.

6. НП „Оптимизиране на вътрешната структура на персонала“

Повишаване ефективността на публичните разходи за образование чрез оптимизиране на вътрешната структура на персонала. Чрез програмата се предоставят допълнителни средства за изплащане на обезщетения на персонала при намаляване на числеността му поради промяна в структурата и състава, както и обезщетения при прекратяване на трудовите правоотношения на друго основание. Финансират се и обезщетения на персонала в резултат на реструктурирането на мрежата чрез закриване или преобразуване на институции от системата на предучилищното и училищното образование.

7. Проект „Равен достъп до училищно образование в условията на кризи“

Основната цел на проекта е да не допусне прекъсване на образователния процес и приобщаващото образование в условия на кризи, да се осигурят условия за ефективност на образованието, да се противодейства на риска от отпадане в ситуация на обучение от разстояние.

По **Дейност 1** от проекта на училището са доставени технически устройства/ компютърна техника, както следва:

- 16 броя „Dell Latitude 3190 Education 2 –in -1“ за ученици;
- 7 броя преносими компютъра „Lenovo ThinkPad L14 Gen2“ – за учители;
- 1 брой универсален шкаф за зареждане/LANDE/ LN –CS 22U6060 – BL – 541 – B1

По **Дейност 3** от проекта е извършено обучение на педагогически специалисти от училището за усъвършенстване на уменията им за преподаване /провеждане на занимания от разстояние в електронна среда.

Предстоят обучения по провеждане на **Дейност 2, Дейност 4 и Дейност 5** от Проект „Равен достъп до училищно образование в условията на кризи“

8.НП „Осигуряване на съвременна образователна среда“

Училището работи по модул „Културните институции като образователна среда“ от НП „Осигуряване на съвременна образователна среда“. Основната цел е изграждане на родова памет и отношение към родния край, отношение към историята, националната идентичност, културните ценности. Разширяване на знанията на учениците, чрез използване на съхраненото културно – историческо наследство, както и внедряване на нови съвременни музейно – педагогически методи на работа, включване на практически дейности в процеса на учене.

Ученици от VI клас на училището посетиха килийно училище, църквата „Свети Николай Летни“ и музейна сбирка, проследяваща историята в село Гумощник, община Троян.